



編者的話

各位親愛的讀者：

這一期的《心窗文摘》隨着寒冷的冬天，應着呼呼的北風來到了！

所謂「喜事年年有，今年特別多」，我校除了在香港校際朗誦節屢獲佳績外，今年更是培僑教育機構成立六十周年的大日子，真是可喜可賀！當然，我們仍會本着「勝不驕，敗不餒」的精神，繼續奮進。

今年學校以「做個學習小主人」為主題，希望同學們能養成自主學習的習慣。學生不僅要吸取課內外的知識，更要從生活中學習，並將知識活學活用。有位學者曾言道：「『知識』會產生『智慧』。可以說『知識』是泵，『智慧』是被泵抽上來的水。不會使用水，泵就失去了意義。」把學到的「知識」用到甚麼地方去，這就是「智慧」。

有幸，這一期我們首邀了本校一群熱心的家長義工參與本刊的工作，請她們在百忙中為本刊的「優秀文章」打字，在此我們衷心感謝他們的協助。

值得一提的是，為保持原創性，每篇心窗都是原文直錄，對於錯別字及口語化的字詞，我們只作較規範的註釋，以保持文章的原創性。

新的一年即將來臨，希望同學們好好利用下學期的時間，努力向着你們的目標進發吧！

編輯小組

施輝蓉、李清香、周靜文、楊嘉玲、劉若蘭
秦慕賢、劉綺雯、勞愷靈、劉慶麟、李文傑
特別鳴謝黃清洪老師作出的電腦技術指導